

[Nitori] Ми почали приймати заявки на отримання допомоги на проживання для евакуйованих українців в Японії.

Що ми можемо зробити зараз для евакуйованих українців по всій Японії, які не мають достатньої допомоги

Nitori Co., Ltd. (штаб-квартира: район Kita-ку, м. Саппоро, голова ради директорів та головний виконавчий директор Акіо Ніторі; далі – Nitori) почала приймати заявки на отримання допомоги на проживання для евакуйованих українців в Японії з 1 вересня 2023 року (п'ятниця).



Nitori Co., Ltd. Голова ради директорів
та головний виконавчий директор Акіо Ніторі

Nitori підтримує людей, які постраждали від стихійних лих як усередині країни, так і за кордоном, таких як Великий землетрус у Східній Японії та Землетрус на Суматрі в Індонезії, але тепер ми розглянули ситуацію з наданням допомоги українцям, отримавши запити на допомогу від українців, які евакуювалися на Хоккайдо.

Зазначається, що зараз в Японії перебуває певна кількість евакуйованих українців, які не отримують підтримки з боку уряду чи організацій. Навіть якщо їхні голоси не чути безпосередньо, можуть бути люди не лише на Хоккайдо, але й по всій Японії, які також потребують допомоги. Ми вирішили надавати допомогу на проживання, тому що хочемо допомогти тим, хто не може отримати таку допомогу.

Таким чином, ми будемо виплачувати щомісячно допомогу на проживання в розмірі 80 000 ієн на місяць на дорослого (40 000 ієн на місяць для тих, хто молодше 20 років) для евакуйованих, які не мають права на допомогу від уряду та мають поручителя.

Виплати здійснюються через Міжнародний стипендіальний фонд Ніторі (далі – Фонд), а загальна сума допомоги передбачається до 360 мільйонів ієн. Планується, що ці кошти на допомогу нададуть Фонду компанія Nitori та особисто Акіо Ніторі: по 180 мільйонів ієн кожен.

Будь ласка, зверніть увагу, що зміст допомоги, що зазначено нижче, може змінюватися залежно від ситуації з допомогою з боку уряду тощо.

Стати одержувачем допомоги можна за наступних умов:

- Якщо особа є громадянином України, евакуйованими до Японії;
- Якщо особа приїхала до Японії з України після 1 березня 2023 року (якщо особа виїжджає з Японії, вона не матиме права на допомогу);
- Якщо особа не отримує допомоги (грошової) на проживання від держави чи інших організацій;
- Якщо особа має поручителя, який проживає в Японії.

*Після подачі заявки й до початку виплати необхідно отримати статус проживання більш 6 місяців, відкрити банківський рахунок на ім'я заявника та забезпечити засоби зв'язку (електронна пошта, телефон тощо).

Огляд допомоги

- Зміст допомоги: щомісячні виплати на проживання у розмірі 80 000 ієн/місяць на дорослого (40 000 ієн/місяць для осіб віком до 20 років)
- Період допомоги: максимум 1 рік (може бути скорочений залежно від ситуації з допомогою з боку уряду тощо)
- Спосіб допомоги: виплати здійснюватимуться щомісяця на особистий банківський рахунок отримувача допомоги.

Спосіб подання заявки

- Будь ласка, заповніть необхідну інформацію у формі заявки на веб-сайті Міжнародного стипендіального фонду Ніторі та надішліть її. Перегляньте подробиці на тому ж веб-сайті.
- Форма заявки на отримання допомоги на проживання
<https://www.nitori-shougakuzaidan.com/ukraine/>

Період прийому заявок

- Початок прийому: 1 вересня 2023 р. (п'ятниця) ~

*Дата та час кінцевого терміну не визначено, але прийом заявок може бути закрито залежно від ситуації з допомогою з боку уряду тощо.

Ми продовжуватимемо думати про те, що ми можемо зробити як компанія, і працюватимемо над тим, щоб надати допомогу якомога більшій кількості людей.

Ми молимося за безпеку тих, хто постраждав від війни, і сподіваємося, що ситуація якнайшвидше покращиться і буде вирішена мирним шляхом.

Інша допомога евакуйованим українцям ~Підтримка працевлаштування~

Nitori Holdings Co., Ltd. (штаб-квартира: район Кіта-ку, м. Саппоро, голова ради директорів та головний виконавчий директор Акіо Ніторі) надає можливість працевлаштування евакуйованим українцям у своїх магазинах і розподільчих центрах по всій країні.

В основному ми приймаємо працівників у відділеннях Nitori, Shimachu та Home Logistics по всій країні (за деякими винятками), і ми працюємо над тим, щоб забезпечити роботу, де можна використувати їхні навички залежно від місця роботи.

- Прес-реліз про підтримку працевлаштування

<https://www.nitorihd.co.jp/news/items/b54ad25f069076f78e693362a49217b0.pdf>

[Суб'єкт суспільного інтересу Міжнародний стипендіальний фонд Ніторі]

Міжнародний стипендіальний фонд Ніторі був заснований у березні 2005 року з бажанням сприяти дружбі між країнами по всьому світу та розвитку людських ресурсів. На сьогоднішній день ми надали стипендії, які не потребують повернення, загалом 9254 особам у 46 країнах і регіонах як в Японії, так і за кордоном, а також надали студентські гуртожитки, розширюючи нашу підтримку молодого покоління, яке буде керувати майбутнім.

Крім того, у відповідь на затвердження Секретаріатом Кабінету міністрів нових «Заходів з підтримки постраждалих від катастроф» у серпні 2023 року ми вирішили розпочати надання допомоги на покриття витрат на проживання евакуйованим з України.

- Веб-сайт Міжнародного стипендіального фонду Ніторі

<https://www.nitori-shougakuzaidan.com/>

[Контакти для запитів про допомогу на проживання]

Суб'єкт суспільного інтересу Міжнародний стипендіальний фонд Ніторі

Спеціальний номер для запитів з приводу допомоги на проживання для українців:

080-9809-3752

Електронна адреса: nitoriksz_ukr@nitori.jp

[Контакти для запитів преси з цього приводу]

Відділ зв'язків з громадськістю Nitori Holdings Co., Ltd

ТЕЛ.: 03-6741-1213

Електронна адреса: koho@nitori.jp